

Председник САД Доналд Трамп укључио се у настојања да се спречи финансирање тероризма, на састанку с лидерима Савета за сарадњу земаља Залива у Ријадy.



Саветник Беле куће Дина Пауел рекла је новинарима да је потписан меморандум о разумевању и да је то најдалека ступица посвећеност прекиду финансирања терористичких организација. Пауелова је објаснила да меморандум укључује обавезу да се прогоне они који финансирају тероризам, укључујући и појединце.

Уз САД, потписници су Бахреин, Саудијска Арабија, Катар, Саудијска Арабија и Уједињени Арапски Емирати. Бела кућа је одмах објавила текст споразума који су разменили саудијски престолонаследник Мухамед бин Најџф и државни секретар САД Рекс Тилерсон.

Трамп се претходно, другог дана посете Ријадy, престоници Саудијске Арабије, првој станици свог првог путовања у иностранство откако је постао председник, састао с лидерима неколико арапских земаља.

Данашњи дан Трамп је почео је састанком с краљем Бахренина, а уочи састанка с катарским емиром шеиком Тамимом бин Хамадим Ал Танијем, најавио је да ће се дискутовати о куповини "пуно лепе војне опреме".

Трамп је рекао да су две земље "дуго пријатељи", додавши да "нико не прави" војну опрему као САД и да ће споразум донети послове за ту земљу и безбедност за Катар.

У делу разговора коме су присуствовали новинари није било речи о људским правима у Катару, земљи која је критикована због оштрих услова за раднике који граде комплекс за Светско првенство у фудбалу 2020. године.

Амерички лидер је у разговору с египатским председником Абделом Фатахом ел-Сисијем рекао да би прихватио његов позив да посети Египат и да ће се то скоро десити.

Трамп је египатског колегу назвао пријатељем, а Египат је означио стабилном и сигурном земљом која добро сарађује са САД.

Ел-Сиси је за Трампа рекао да је јединствена личност што му омогућује да ради немогуће, на шта је амерички председник рекао да се слаже.

Трамп сутра рано путује у Израел, а у уторак у Витлејем на Западну обалу, па поподне у Ватикан. У оквиру овог амбициозног путовања посетиће и Брисел и Сицилију где ће се састати с лидерима земаља чланица НАТО и Г7 најбогатијих земаља у свету.

(Бета-АП)